®PUHaAHCOBO-3KOHOMUYECKOe 060CHOBaHMEe pa3mepa B3HOCOB
B cooTBeTCTBUM CO CMETOWM , NNAHMPYOTCA pacxodbl Ha cymmy 1 565 625 py6

YacTb pacxoaoB NMOKPOETCA 3a CHET MN1aHOBOIo NOCTynMrieHnAa 3aA0JIKeHHOCTU 3a npoLuriblie nepmnoibl
— 50 000 py6

OcraBwascsa cymma 1 515 625 py6 / 994 coTku = 1525 pyb C COTKM
XossiicTBeHHble pacxogbl: 939 624 pyo

BbiBO3 Mycopa: no cakTy BbiBo3a 3a 2024 r — 278 TbIC pyb,, € ydeToM pocTa Tapudos ¢ 01.06.2024 n
01.01.2025r - 6,8% =296 904 py6 + 12 mecsueB X 5000 py6+ gononHutenbHble 3aTpaTtbl Ha
OYUCTKY KOHTEMHEPHOWN NnoLwagkm n noavesaa k Hen aumon = 364 Tbic pyb

OcseLlleHune 28 cdoHapen no 40 BT, 24x365 = 68 TbIC pyb

OuucTka cHera: 4 mec no 3 pasa B mecsu no 10,3 Teic 1 yncTtka = 124 TbiCc pyd

PeMOHT hoHapen ocBelLeHns: 3ameHa YacTu poHapen Ha nerko 3ameHsieMmble 70 TbiC py6
HenpegsuaeHHble pacxoabl: 70 Teic py6

PemoHT gopor: 40 M3 ac. KpoLKN HA AMOYHbLIN peMOoHT X 2300 + paboTbl N0 SMOYHOMY PEMOHTY
28000 = 120 TbIC pYyd

CopepxaHue TeppuTOpun: oKalumBaHue Tpasbl BOOMb gopor 2 pasa no 17000 py6 + Bbipybka
mMewatowmx gepesbes 26000 pyb = 60 TbIC pyb

CospaHne n nogaepxka canrta: goMeH 425+ xoctuHr 100*12+ nopgepxka 12*500 =7 625 py6

3aTpaTbl Ha NnpoBeaeHne obLiero cobpaHnsa — nogroToBka nnowaakm ans cobpanms = 2000 py6
YnpaBneH4yeckue pacxoabl: 626 000 py6

Hanorun: 25582(Ha 3emnto) + 35861(HO®PJT) + 88557 (cTpaxoBble B3HOCHI) = 149 418 py6

3apaboTHas nnata: 20000/mecsy, X 12 mecsueB = 240 Toic pyb

KaHuenapckue pacxoabl: 6ymara A4 500 py6/nay X 2 nayku + dannbl kaHuenapckme 200 pyb/nay +
KapTpuopxk ans npuHtepa 2500 py6 + nodtoBble pacxogbl 2300 py6 = 6000 py6

ByxydeT n caava ot4yeTHOCTK:7500/mMec X 12 mecaues+10 1C Cagosog 25000=115 Tbic pyo
Onnarta Tpyaa peBusopa = 60 TbiC pyb
Mpoumne pacx.(nexu, wrpadsl,u T.4.)), B rog = 30 TbiC py6

BaHkoBckue ycnyrn(KoMMCCUOHHbIE ¢ nnaTexeit) = 15 Tbic py6



